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A]gebra

Monomios: Propiedad distributiva y Factor comun

Relaciona las expresiones de la primera columna con sus equivalentes de la

segunda columna.

2(x1)

-3 (2x-5x)

Ax (B2 x5 4x)
-2x(2x45)
2x(x+1)
2x2(2x-54)
2x%-3y

H*-Hx?

2X7+2x
-GX*15x
ex>15x%y
3(x*y)

252

125 B> +4x?

4x?(x-2)

(X2 5x

Arrastrala soluciéon que corresponda a cada una de las expresiones

3 (x+2) = 5% +5x
SK(X2) = 3x+6
-2X2(3%-2Y) = 5X°+10
-5x2(x-1) = -GKP +4x%y
3x(x-2) = GIP-4)Py
2(-3x+2y) = 3K +6
3(x%+2) = 5% +5K°
2x(Zx%-2xy) = 2x-¢
Sk(x4x) = -5x3 +5)°
3(x-2) = -ok+4y
2(-3x2y) = Gx+4y
50042) = 31k
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3. Saca factor comun en las siguientes expresiones algebraicas (escribe el

5.

resultado sin dejar espacios en blanco)

3x-3y = Sx* + 5x =
2%t + 2% = 3+ G =
2K - 2x4 = 25X - 6x2 =
-5X% - 10K = -EX*+AxYy =
Ok +16xy + BX = ¥ - 24y =
Relaciona las expresiones equivalentes

Expresin algebraica | Propicdad distributiva ﬁﬁd“:jﬁfajfﬁﬁgm""s
2x+3(x-1) qy - 10x - 10y + 12 -3x+ 4
5x - 2(x - 2) 3xk-@ex+12-9% Ll
ay - 5(2X + 24) + 12X 2x+ 3x-3 3x+ 4
3x-4(2x-2)-5 4x - ex+ 4y — 3y -5x + 3
3x-Gx-2) -8 Sx-2X+ 4 2k-y
Ax + 2(-3x + 24) - By 3x-86x+H-5 -2X+y

Reduce las siguientes expresiones algebraicas en dos pasos como en el

ejemplo (escribe el resultado sin dejar espacios en blanco)

Expresion algebraica Fropiedad distribativa Pﬁdﬁ:jfgj:;;i‘;mm’s
2x+3(2x-1) = 2xk+@x-3 =gK-32
5-2(x-1) = =
S(3x - 2) -2X = =

5+ 4(2%x -12) -2

2-b(x-2)- 4

2y- 2(4x-54) - x

toLIVEWORKSHEETS



